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ACTA DE MESA Y PORTAVOCES DE LA 
COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS 

XIII LEGISLATURA 
 

CELEBRADA EL DÍA 12 DE SEPTIEMBRE DE 2024 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMO. SR. D. DANIEL PORTERO DE LA TORRE 
ILMA. SRA. Dª. ISABEL SOFÍA CADÓRNIGA VARELA 
ILMO. SR. D. MARCOS CRESPO HUALDA 
ILMO. SR. D. IGNACIO CATALÁ MARTÍNEZ 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA ACÍN CARRERA 
ILMA. SRA. Dª. CRISTINA GONZÁLEZ ÁLVAREZ 
ILMO. SR. D. RAFAEL MARTÍNEZ PÉREZ 
ILMO. SR. D. MARIANO CALABUIG MARTÍNEZ 
 
 
LETRADA: Dª BLANCA CID VILLAGRASA 

 
 
 
 En Madrid, siendo las once horas y cuarenta y cinco minutos, del día doce de septiembre 
de dos mil veinticuatro, se reúnen en la Sede de la Asamblea los Ilustrísimos Señores 
Diputados anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de Mesa y Portavoces 
de la Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras debidamente convocada al 
efecto. 
 
 En la misma se adopta el siguiente ACUERDO: 
 
 Fijar sesión de Comisión el día 20 de septiembre de 2024, a las 09:30 horas con el 
siguiente Orden del Día: 
 
1.º PCOC 4845/24 RGEP 19627 a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué medidas va a adoptar 
el Gobierno Regional para subsanar los defectos de los pisos del Plan Vive, sitos en 
Alcorcón. 

 
2.º PCOC 4963/24 RGEP 19983 a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado 

del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo se está coordinando el 
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Gobierno de la Comunidad de Madrid con los municipios para abordar de manera 
integral el problema de la vivienda en la región? 

 
3.º PCOC 4969/24 RGEP 19992 a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado 

del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Tiene el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid medidas concretas en materia de vivienda para familias 
numerosas? 

 
4.º PCOC 5278/24 RGEP 20768 a iniciativa de la  Sra. Dª. Cristina González Álvarez, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuál es la situación de las 
ayudas al alquiler del Plan estatal de vivienda? 

 
5.º PCOC 4846/24 RGEP 19629 a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué modificaciones 
presupuestarias están previstas en la reformulación del proyecto de obra de la línea 
11 de Metro de Madrid. 

 
6.º C 312/24 RGEP 3443 del Sr. D. Pablo Rodríguez Sardinero, Director Gerente del 

Consorcio Regional de Transportes, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, 
al objeto de informar sobre nuevo mapa concesional de los servicios interurbanos de 
la Comunidad de Madrid. (Por vía del artículo 221 del Reglamento de la Asamblea) 

 
7.º Ruegos y preguntas. 

 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las doce horas en el 
lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  EL SECRETARIO 

    

 
 
 

   

    

Fdo.: Daniel PORTERO DE LA TORRE Fdo.: Marcos CRESPO HUALDA 

 


